

东北首个LNG冷能综合示范项目落户

2013年8月27日从保税区管委会了解到，总投资约2.36亿元的东北地区首个LNG冷能综合示范项目——唐钢气体空分项目已完成可行性研究，取得规划土地部门审批意见，8月将开展环评、安评等工作，计划年内开工建设。项目投入运行后，预计年均销售收入1.48亿元，年均利润总额2 300万元，年纳税额1 800万元。

2013年年初，唐山唐钢气体有

限公司正式与大连保税区能源港区管委会签订LNG冷能空分项目投资协议。

作为投资方的唐山唐钢气体有限公司是华北地区规模最大的集各类气体生产、运输、销售服务为一体的专业化气体公司，计划年内在大连保税区注册成立分公司，并投资在大连LNG接收站内建设冷能空分项目。

(本刊通讯员供稿)

江西井冈山市天然气利用项目合作签约

2013年8月13日，井冈山市天然气利用项目签约。

根据合作协议，井冈山市天然气利用项目由吉安华润燃气有限公司与江西天然气能源投资有限公司共同投资建设。吉安华润燃气是大型中央企业——华润（集团）有限公司的附属企业，华润燃气及关联

企业目前已在武汉、济南、成都等100多个城市（分布在19个省、直辖市）投资了燃气项目，省内已投资南昌、景德镇、鹰潭、抚州等城市燃气项目，在井冈山市投资了吉安市、吉安县、永丰县、遂川县、吉水县等燃气项目。

(本刊通讯员供稿)

广州新会将建11个天然气加气站

新会出租车也将用上天然气了。这是近日新会方面为适应未来出租车行业更加环保出行的目的，决定到2020年，将在该辖区内规划建设11个天然气加气站。

根据规划，这11个加气站将分近期和远期建设，其中近期为2013至2015年，将建设新会大道A加气站、启超大道加气站、新会大道B

加气站等3个加气站，而其他8个加气站则划归到2016至2020年的远期规划中。

而在加气站类型上，除了超大道加气站为单一的CNG标准站外，其他的10个站都为LNG、CNG标准站合建站。

(本刊通讯员供稿)

苏宿工业园区 ——签订10亿元 宿迁天然气项目



2013年8月20日，中油金鸿华东投资管理有限公司，为公司全资子公司中油金鸿天然气输送有限公司的全资子公司，近日与苏州宿迁工业园区管理委员会及中龙建电力建设股份有限公司签署《宿迁天然气项目投资协议》，就苏州宿迁市工业园区投资建设天然气分布式能源项目及天然气利用工程项目达成合作意向。

宿迁天然气项目总投资共约10亿元人民币，其中加气站项目，包括天然气长输管道约30km、天然气门站及调压站、CNG（压缩天然气）加气站及相关配套业务等；热电联产项目，包括2台6B级蒸汽-蒸汽联合循环冷热电三联供系统及相应的供暖管道、供冷管道、电力输配系统等。建成后，每年将使用天然气2.2亿m³，发电9亿kWh，供应蒸汽100万t，创利税约1亿元。

(本刊通讯员供稿)